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午前10時00分開会 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △開  会 

○議長（成田 浩君）   

 ただいまから平成２８年第３回日置市議会

臨時会を開会します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △開  議 

○議長（成田 浩君）   

 これより本日の会議を開きます。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（成田 浩君）   

 日程第１、会議録署名議員の指名をします。 

 会議録署名議員は、会議規則第８８条の規

定によって、大園貴文君、漆島政人君を指名

します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第２ 会期の決定 

○議長（成田 浩君）   

 日程第２、会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日

１日限りとしたいと思います。ご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、会期は

本日１日限りと決定いたしました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第３ 承認第１２号専決処分（平

成２８年度日置市一般会計

補正予算（第６号））につ

き承認を求めることについ

て 

○議長（成田 浩君）   

 日程第３、承認第１２号専決処分（平成

２ ８ 年 度 日 置 市 一 般 会 計 補 正 予 算 （ 第

６号））につき承認を求めることについてを

議題とします。 

 本件について、市長の説明を求めます。 

〔市長宮路高光君登壇〕 

○市長（宮路高光君）   

 承認第１２号は、専決処分（平成２８年度

日置市一般会計補正予算（第６号））につき

承認を求めることについてであります。 

 平成２８年６月の大雨により災害が発生し、

その復旧に係る災害復旧費の執行について、

緊急を要したため予算措置したものでありま

す。 

 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

２,５４４万４,０００円を追加し、歳入歳出

予算の総額をそれぞれ２６６億３,６１２万

３,０００円とするものであります。 

 歳入では、繰入金で、歳入歳出予算の調整

のための財政調整基金繰入金を２,５４４万

４,０００円を増額計上いたしました。 

 歳出では、災害復旧費の農林水産施設災害

復旧費で、農道、水路の施設維持修繕料等の

増額、公共土木施設災害復旧費で、市道、河

川の施設維持修繕料や工事請負費等の増額に

より２,５４４万４,０００円を増額計上いた

しました。 

 以上、ご審議をよろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（成田 浩君）   

 これから、本件について質疑を行います。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 質疑なしと認めます。 

 お諮りします。承認第１２号は、会議規則

第３７条第３項の規定により、委員会付託を

省略したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、承認第

１２号は、委員会付託を省略することに決定

しました。 
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 これから、承認第１２号について討論を行

います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 討論なしと認めます。 

 これから承認第１２号を採決します。 

 お諮りします。本件は、承認することにご

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、承認第

１２号専決処分（日置市一般会計補正予算

（第６号））につき承認を求めることについ

ては、承認することに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第４ 議案第６０号市有財産の取

得について 

○議長（成田 浩君）   

 日程第４、議案第６０号市有財産の取得に

ついてを議題といたします。 

 本件について、市長の説明を求めます。 

〔市長宮路高光君登壇〕 

○市長（宮路高光君）   

 議案第６０号は、市有財産の取得について

であります。 

 日置市消防署の消防ポンプ自動車を更新す

るため物品売買仮契約を締結したので、地方

自治法第９６条第１項第８号及び日置市議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得または

処分に関する条例第３条の規定により提案す

るものであります。 

 内容につきましては、消防長に説明させま

すのでご審議をよろしくお願いいたします。 

○消防本部消防長（川畑優次君）   

 議案第６０号につきまして、補足説明を申

し上げます。 

 平成６年１２月に購入しました、ことしの

１２月で２２年を経過する、本署に配備して

ある消防ポンプ自動車を新しく水槽つき消防

ポンプ自動車に更新するものであります。 

 議案書により説明申し上げます。 

 議案第６０号市有財産の取得について、市

有財産を次のとおり取得する。 

 取得物件が、水槽つき消防ポンプ自動車、

取得価格が４,０３９万２,０００円、相手方

が、熊本県熊本市東区長嶺東５丁目２番

２３号、株式会社ナカムラ消防化学、熊本営

業所で、所長大久保末男であります。 

 あけていただきまして、次のページは、資

料といたしまして、入札結果であります。 

 去る７月１９日午後２時から指名委員会で

決定しました、記載の１３社による指名競争

入札を実施しましたところ、３業者は辞退。 

 辞退の理由は、仕様書に基づく車両の納車

ができない、大型車の取り扱いがないとの理

由でありました。 

 ４業者は棄権。 

 棄権の理由は、仕様書による納車ができな

いとのことでありました。 

 辞退及び棄権を除く６社による入札の結果、

株式会社ナカムラ消防化学、熊本営業所が落

札しました。 

 次のページは、特別附属品の内訳でありま

す。 

 三連ばしごは、アルミ製で、三連のはしご

を伸ばした状態で８.７ｍ、収納時の長さは

３.５ｍほどになります。 

 消防ホースは、内径６５mm、長さ２０ｍが

２０本、内径５０mm、長さ２０ｍが１０本。 

 舟形担架は、負傷者を乗せる担架で、搬送

時、負傷者が落下しにくいように、舟形の構

造で、収納時は分離することができる構造に

なっています。 

 管そうは、消防ホースの先に取りつける金

具で、放水角度を切りかえできるものを２本

購入。 

 ホースバッグは、消防ホース３本程度を収

納し、２階建て以上の建物火災、あるいは、
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上り勾配でのホース延長作業を容易にするた

め使用するバッグになります。 

 あけていただきまして、次のページは車の

概略図になります。 

 左上から右側面図、上からの図、左側面図、

右上から、前方からの図、後方からの図とい

うふうになります。 

 これまでの車両との相違点は、２ｔシャー

シーから５.５ｔ級シャーシーにふえたこと

により、水を１.５ｔ積載でき、現場到着し

てから水が出るまでの消火作業が、より迅速

にできることが大きな利点であります。 

 また、乗車定員も５人から６人にふえ、積

載してあるはしごについても、現在は人力で

上げ下げする方式から、油圧による昇降装置

で出し入れできるようになり、災害に対して

迅速に対応できるようになります。 

 以上、補足説明を終わります。審議よろし

くお願いいたします。 

○議長（成田 浩君）   

 これから、本件について質疑を行います。

質疑はありませんか。 

○１８番（池満 渉君）   

 ２,０００万円を超える財産の取得等につ

いては、議会の議決が必要であるということ

でありますが、３つのことについて質疑をい

たします。 

 まず、第１点は、入札参加業者のことにつ

いてであります。 

 今、消防長から説明がありましたけれども、

１３社の中で、いわゆる市内業者も入ってお

りますけれども、私ども素人が見たときにも

一般の車を販売する市内業者の方々が入札機

会を与えられることはいいことだとしても、

消防自動車という特殊なものについての指名

入札参加を促すということはいかが、どうだ

ったんだろうかという気がしているわけであ

ります。この市内の業者の方々を指名した、

入札に参加をさせたその事由というものをも

う一つ明確にご説明いただきたいと。 

 それから、落札額は、消費税を含めて

４,０００万円ほどでありますけれども、入

札結果のこの資料の中で４,５００万円、

４,６００万円、４,８００万円というような

金額が出ております。６月の６月補正でした

でしょうか、備品購入で４,５００万円の予

算を上げてたと思うんですが、設計額は、い

わゆる設計額は予算の額を超えてはならない

ということがあるわけですが、設計額につい

ては幾らぐらいだったのか、お示しをいただ

きたいと思います。 

 そして、もう一つですが、附属品などの内

容を記してございますけれども、ここに記し

てある附属品以外に、例えば、この品物も必

要だったとかなんとか、あるいは、車両の架

装ですね。いわゆる消防自動車そのものの車

体に架装を加えるといったような、今後、も

しかして追加あるいは変更が出た場合の、そ

の場合の処置はどのようになされるのか。 

 この３つをお伺いをいたしたいと思います。 

○財政管財課長（鉾之原政実君）   

 まず１点目の業者の選定のことでございま

す。 

 この消防自動車の購入に当たりましては、

指名委員会の中の指名業者の選択というのを

特殊自動車の消防自動車、救急車の枠組みか

ら指名してございます。この指名につきまし

ては、２８年度、２９年度、２カ年の指名の

期間における受け付けを２８年度から始まっ

たばかりでございますので、そういう意味で

は今回こうした登録、消防自動車を取り扱え

るということの登録があったところを市内業

者についても示したというところで、消防自

動車については積載車等もございますので、

そういったものについては、可能性としては

取り扱いもされる場合があるのかなとは思っ

ております。 

 以上です。 
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○消防本部消防長（川畑優次君）   

 ２点目、３点目の質問に対してですが、ま

ず１点目の設計額についてであります。設計

額については４,５００万円というふうにし

ております。 

 それと附属品以外の架装ということであり

ますけれども、これにつきましては、現在、

更新する車両に積載してある資機材をそのま

ま乗せかえして運用するということでござい

ますので、特段、これ以外のものについては、

今のところ購入は考えておりません。 

 以上です。 

○１８番（池満 渉君）   

 了解をいたしました。 

 １つだけですが、この管財課長から説明を

いただきました業者の方々の選定についてで

すが、業者のほうからこのような消防特殊自

動車等について、うちも参加をしたいという

ような意向があって、その業者一覧に入って

たということであります。 

 ただ、考え方としては、例えば、積載車を、

消防車でも積載車をという場合には、どうだ

ろうかという気がいたしましたので、そこ辺

をお尋ねをいたしました。 

 ですから、今後については、市内業者の

方々であっても、より参加可能な部分を幾ら

緊急自動車、特殊な車両といっても、希望す

るものの中で、また幾らかご配慮がいただけ

ないものだろうかということを思いましたの

で、そこら辺についてお伺いをして質疑を終

わりたいと思います。 

○財政管財課長（鉾之原政実君）   

 ただいまのご指摘のとおり、確かに市内業

者につきましては、消防の専門業者じゃない

ということで、取り扱いも難しいのかなとい

うようなことで、委員会の中でも意見が出ま

したけれども、あくまでも先ほど申したとお

り、指名の登録を受け付けた直後ということ

もありまして、指名願出された以上は、この

棄権とか、辞退についても、当然、それは業

者のお考えですので、とりあえず登録された

方にはお出ししたと。今後は、こういったこ

とで、この結果を踏まえて、また、指名のあ

り方もまた考えるということで整理しており

ます。 

○議長（成田 浩君）   

 ほかに質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 これで質疑を終わります。 

 お諮りします。議案第６０号は、会議規則

第３７条第３項の規定により、委員会付託を

省略したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、議案第

６０号は、委員会付託を省略することに決定

しました。 

 これから、議案第６０号について討論を行

います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 討論なしと認めます。 

 これから議案第６０号を採決します。 

 お諮りします。本件は、可決することにご

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、議案第

６０号市有財産の取得については可決されま

した。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △閉  会 

○議長（成田 浩君）   

 以上で、本日の日程は全部終了しました。 

 これで平成２８年第３回日置市議会臨時会

を閉会します。 

午前10時16分閉会 
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   地方自治法第１２３条第２項の規定によってここに署名する。 

 

 

     日 置 市 議 会 議 長   成 田   浩 

 

 

     日 置 市 議 会 議 員   大 園 貴 文 

 

 

     日 置 市 議 会 議 員   漆 島 政 人 
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